

光天化日抢包? 四五个路人围追拿下

“当时我正在这站着,看到那边三四个人追着他跑,喊着站住,我就知道这小子指定有事……”

28岁的白宇告诉记者,当被追的男子跑到自己身边,他一把揪住了对方,和追赶的人一起将其制服。

本溪工人派出所教导员侯建辉告诉记者,被抓男子纪某刚刚从一名老年女子手中抢得装有1.4万多元现金的挎包。

而对纪某来说,这次行抢真的就像“噩梦”:动手抢时有人阻拦攻击,逃跑时有人追击,最终被截击抓获。

仗义 他一把拽住抢包男子

4月27日中午,解放南二路本溪市社保局楼旁的小巷口,28岁的白宇正站在自己的“白家猪头肉”摊前,他在这里出摊好几年了,小巷的另一头出口在解放南路上。

12时10分许,小巷另一头传来了喊声。白宇告诉记者,他转头看去,看见一名男子正向自己这边跑来,“有三四个人追着他跑,我就知道这小子指定有事。”

白宇说,在男子跑到自己身边之前,小巷中间也有几个人想要拦住他,但是都没有拦住。很快男子就要从他身边跑过,他从侧面伸手,“一把就把他搂住了,就把他摁到那个地方。”

白宇讲述,自己没有下脚拌,而是“一把就薅住了他衣服,就把他弄那个地方去了。”说着,白宇指向了两米多远的墙边,“我抓住他不放手,他就跑不了了。”

白宇说,他和对方厮打起来,后来又有一个比我胖乎点的,一个男的,看我在那,他也过来帮着。完事我们两个人就到了那个地方。”白宇指的是人行道。

“唉呀妈呀给我累完了,两个人忙乎他。”白宇说,对方个头和自己差不多,能有1米7多,而自己才100多斤。后来人群都围上了,“他可能也没劲了,就放弃了挣扎。”

在另外两名群众的帮助下,白宇把对方摁



白宇向记者讲述拽住纪某并将其制服的经过。侯建辉摄

在地上,直到民警赶来。

本溪工人派出所教导员侯建辉告诉记者,男子纪某,35岁,来自吉林,刚刚在永丰立交桥下抢了包。

欠钱了 竟然专门到本溪行抢

在本溪工人派出所,记者见到了纪某。纪

某交代,他是从吉林到沈阳,又从沈阳坐客车到的本溪,“4月27日上午10点多钟,在小华山下”

纪某到本溪的目的很明确,就是抢。“我炒外汇欠下网贷,加一起能有十几万元,眼看就要到还款日期了,没有钱还。”

因为第一次到本溪不熟悉地形,纪某顺着本溪解放北路向南走向本溪火车站方向,一路上特别注意有自动提款机的地方,看看是不是有人大额取款。

到了本溪火车站,他找个地方把自己随身带的东西寄存,继续向南沿着解放南路寻找目标。在永丰立交桥西侧的中国银行自助取款机处,一名50多岁的女子正在取钱,被纪某盯上了。

纪某说,他看到女子至少取了4000元钱,孤身一人离开,年纪又大,估计追不上自己,就在后面,在一处人行道口,从后面追上去伸手行抢。

感人 多人见义勇为出手

没想到就在这时,“意外”发生了。通过监控视频记者看到,纪某在动手前走在靠马路一侧,频频扭头观察,看到马路上时没车经过,冲上去拽女子手里的包。可能是紧张、也可能是用力过猛,第一下竟然拽空了。

被抢女子马上把包往怀里抱,同时往后躲闪。纪某继续抢,女子后退跌倒,包没拿住被纪某抢到手。

纪某抢包时,有一名老年男子走在女子身后两三米远。

纪某突然抢包让他一愣,紧接着反应过来迅速上前阻拦,想把纪某从女子身边拽开。

一下子没拽动,老年男子又抡起手里拎的塑料袋砸向纪某,纪某没敢上反抗,抢到包就窜向马路对面。老人稍一犹豫就追了过去,被抢女子也跟着追。

另一段监控显示,纪某跑过马路后,又有一名戴白帽子的男子加入追击的行列。4个人先

后跑进了小巷,纪某不知道,小巷的出口实际是一个小市场。

随后,纪某被白宇拦下,戴白帽子的男子也追了上来,大家合力把纪某制服,交给了随后赶到的民警。

纪某对自己抢包的行为供认不讳,正在等待警方处理。

侯建辉告诉记者,他正在准备为白宇申报见义勇为。“哪怕就给个证书也是对正义的支持。本溪人太给力了,一个人抢包,一群人追,真是不惯毛病啊!”

遗憾的是,戴白帽子的男子和老年男子在当场向警方讲述情况后就离开了,连名字也没有留下。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

对话白宇

辽沈晚报:当时你为什么去抓他,万一他有刀什么的呢?

白宇:当时哪核计那些了。

辽沈晚报:你没看到他抢的包吗?

白宇:没看到,也没在乎,我就盯住他。

辽沈晚报:你觉得能打过他吗?

白宇:把我累坏了,一两个人都摁不住他。他和我个头差不多,1米7多吧。我才100多斤,他得比我沉一二十斤。

辽沈晚报:你就一直摁着他?

白宇:一开始摁地上,不行,他能爬起来,后来他可能没劲了。再加上人围上了,他基本跑不了了。

辽沈晚报:怕不怕他以后报复你?

白宇:怕啥?不怕。毕竟咱还当过兵呢!

辽宁支援湖北重症医疗队队长 荣获“中国青年五四奖章”

本报讯 辽沈晚报记者吉向前报道 在五四青年节来临之际,共青团中央、全国青联共同颁授第24届“中国青年五四奖章”,表彰青年中的优秀典型和模范代表,辽宁支援湖北重症医疗队队长丁仁或光荣上榜。

丁仁或,1980年10月生,中共党员,博士研究生学历,现任中国医科大学附属第一医院重症医学科党支部书记、副主任,教

授、主任医师。从甲流到H7N9,从爆炸伤员救治到洪水救灾,他责无旁贷。曾任辽宁第二批援疆医疗队塔城地区医院重症医学科主任,救治重症患者近800名。新冠肺炎疫情发生后,他担任辽宁支援湖北重症医疗队队长,接管武汉大学人民医院80张重症床位,率先在病区将体外膜肺技术用于危重症患者的救治。

中街部分路段封闭交通

本报讯 辽沈晚报记者王琦报道 4月29日22时起,沈河区中街路西顺城街至正阳街段开始封闭交通。此次封闭时间历时2个月,到6月30日24时止。随着中街部分路段封闭,盛京皇城综合保护利用、盛京皇城创建5A级景区、中街步行街改造等工程已进入具体实施阶段。

“中街的街区将建成智慧街区,所以这次施工也是先地下后地上”,负责步行街改造工程的相关负责人表示,4月20日,沈阳盛京皇城综合保护利用工程、盛京皇城创建5A级景区、中街国家级步行街改造提升试点已全面启动。

目前,中街地区正在重新铺设地下管网,除涉及上下水、强弱电外,还会包括智慧中街的建设内容,例如5G建设等此次都会一并实施。封闭中街路西顺城街至正阳街段交通,也是因为此次施工的需要。工程负责人透露,在路面的升级上,步行街内铺设的地砖将以大理石、花岗岩的材质为主。

此外,按照《盛京皇城城市设计方案》总体规划,沈河区对沿街58处建筑立面,包括8处历史风貌建筑进行逐个分析,在统一规划、统一设计的基础上,结合建筑的老照片,还原其历史风貌。

民警反诈宣传进车间 保障员工财产安全

4月24日,大东分局东山派出所联合大东分局驻企警务工作站来到华晨汽车集团控股有限公司,以“防范电信诈骗,保障财产安全”为主题,为员工细致讲解了预防网络诈骗的相关知识。此次宣传活动通过设立宣传展板等多种方式,有针对性地教育和引导员工在工作及生活中时刻注意防范电信诈骗。

社区女警助力创城 百姓身边事就是自己的事

铁西公安分局凌空派出所社区民警张童把辖区80多岁的陈阿姨托她办的狗证送到了她的手中,还送阿姨一条新狗绳。

陈阿姨腿脚不好,为了帮陈阿姨办狗证,张童主动到陈阿姨家给小狗拍照,又将办好的狗证送上门。

沈阳市创建文明城市以来,铁西公安分局以105个社区为单位,持续不断地开展宣传,并组织社区民警开展走访,用亲民和优质的举措助力创城。

种牙很疼? 很贵? 很遭罪? 早知道真相早就种牙了!

本周沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林亲诊;
“匠心7载、惠动沈城”院庆福利倒计时!
拨打(024)31213333 优惠种牙,每颗少花4000-13900元!

对缺牙患者来说,如果还不知道种植牙,那可真就落伍了! 种植牙的咀嚼能力强,使用感受可媲美真牙;使用寿命长,养护得当的话完全可以陪伴缺牙患者一生。但很多缺牙患者对种植牙手术存在误解,因为怕疼、怕贵、怕遭罪而与健康口福失之交臂。

种牙手术可怕吗? 没有误解就没有犹豫

“虚惊一场”,这是很多走出沈阳康贝佳种植牙手术室的缺牙患者的真实感受,很多人听到种植牙是个“手术”,便不由自主地紧张、害怕,真的至于如此吗? 全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长介绍说:因一直同步国际先进技术,如今在沈阳康贝佳口腔,植入一颗种植体只需5分钟左右即可完成,手术全程舒适无痛,术后恢复也轻松快速。很多接受过种植牙手术的患者纷纷表示,要是知道这么简单早就种牙了,何必多遭那么久缺牙的罪。

让老年人也不打怵 康贝佳舒适种牙有高招

台上一分钟,台下十年功。想要让患者轻松种牙、放心用牙,并不是随便哪家小诊所都能做到的,只有实力雄厚的正规大型口腔机构才能如此举重若轻。沈阳康贝

佳口腔不仅拥有先进的进口诊疗设备,更有一支技术精湛、经验丰富的国际种植名医团队。在严谨完备的标准化流程规范下,能做到舒适、微创、快速种牙,极大地减轻患者术中、术后的身体负担。在沈阳康贝佳种牙,甚至比拔牙还要轻松,即便是身体耐受能力较差的老年人也能轻松接受。

每天不到1块钱 排骨、螃蟹随便吃

种植牙手术的完成水平不仅关系到术中体验,更决定了种植牙的使用感受和使用寿命。很多人误以为种植牙很贵,但成功的种植牙手术能让牙齿在口腔内“服役”长达数十年,平均每天不到1块钱,就能排骨、螃蟹、苹果、牛肉干想吃就吃,尽情享受幸福生活! 而且沈阳康贝佳在7周年院庆之际还送上了优惠大礼,优质进口种植体可享4000-13900元/颗的口腔福利补贴,目前本次活动已接近尾声,这样的高额补贴只剩最后20颗;本周沈阳康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名预约就诊的患者不仅享受免费亲诊服务,还能0元享受多项检查。缺牙患者可立即拨打(024)31213333提前预约,抢占机会!

预约咨询热线:(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 沈河医广【2019】第12-23-01号